

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 518/2014 van de Commissie van 5 maart 2014 tot wijziging van de Gedelegeerde Verordeningen (EU) nr. 1059/2010, (EU) nr. 1060/2010, (EU) nr. 1061/2010, (EU) nr. 1062/2010, (EU) nr. 626/2011, (EU) nr. 392/2012, (EU) nr. 874/2012, (EU) nr. 665/2013, (EU) nr. 811/2013 en (EU) nr. 812/2013 van de Commissie wat de etikettering van energiereleerde producten op internet betreft**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 147 van 17 mei 2014)

Bladzijde 10, bijlage I tot toevoeging van bijlage VIII bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1059/2010, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 2 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 2 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 12, bijlage II tot toevoeging van bijlage X bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1060/2010, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 3 van bijlage II gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 3 van bijlage II gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 14, bijlage III tot toevoeging van bijlage VIII bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1061/2010, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 2 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 2 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 16, bijlage IV tot toevoeging van bijlage IX bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1062/2010, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 5 van bijlage V gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 5 van bijlage V gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 18, bijlage V tot toevoeging van bijlage IX bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 626/2011, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 5 van bijlage III gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 5 van bijlage III gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 20, bijlage VI tot toevoeging van bijlage VIII bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 392/2012, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 4 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”,

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 4 van bijlage I gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 22, bijlage VII tot toevoeging van bijlage VIII bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 874/2012, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in bijlage I gespecificeerde afmetingen.”.

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in bijlage I gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 23, bijlage VIII tot toevoeging van bijlage VII bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 665/2013, punt 2, tweede zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in punt 3 van bijlage II gespecificeerde afmetingen.”.

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in punt 3 van bijlage II gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 25, bijlage IX tot toevoeging van bijlage IX bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 811/2013, punt 2, derde zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in bijlage III gespecificeerde afmetingen.”.

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in bijlage III gespecificeerde afmetingen.”.

Bladzijde 27, bijlage X tot toevoeging van bijlage X bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 812/2013, punt 2, derde zin:

*in plaats van:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en komen overeen met de in bijlage III gespecificeerde afmetingen.”.

*lezen:* „De afmetingen zijn zodanig dat het etiket duidelijk zichtbaar en leesbaar is en zijn evenredig aan de in bijlage III gespecificeerde afmetingen.”.

---